

Kurzus címe: Bútorszerelés a Down Alapítványnak**Kurzus oktatói: Tímár Péter, Bazsó Ferenc****Kurzus kód: B-KH-201-TP-242502-04****Kurzus leírása:**

A kurzus ideje alatt segítséget nyújtunk a Down Alapítványnak. Ez 1992-ben szülői kezdeményezésre alakult, egymást segítve, nevelési terhek és információk megosztása céljából.

Azóta az alapítvány folyamatosan fejlődik, csecsemőkkel és kisgyerekekkel ugyanúgy foglalkoznak, akár a felnőttekkel, akik életük végéig segítségre szorulnak. Jelenleg problémát jelent nekik bizonyos bútorok beszerzése, amivel segítenénk a foglalkoztatásukat és lakhatásukat.

Bútorokat készítenénk a meglévő igények alapján, például éjjeli és ruhásszekrényeket, asztalokat stb. A kurzus ideje alatt meglátogatnánk a támogatónk ausztriai gyárát, csütörtökön, így a hallgatók teljes képet kapnának az alapanyaggyártásról és a bútorkészítés modern technológiájáról. Elsősorban azokat várjuk, akik faműhely technológiai kurzusán részt vettek, vagy más műhelyben már faipari jártasságot szereztek.

Kurzusra való jelentkezés:**Létszám: 20 fő****Időpont: 2025. február 10-14****Eredmények:**

A hallgatók elsajátítják a lapbútorok készítését, bútortervezési koncepciók tematikáját, speciális gépek használatát. Illetve a hallgatók szociális érzékének a fejlesztése a cél.

Kurzus teljesítésének feltétele:

Részvétel a bútorok kivitelezésében az első 3 napban (hétfő, kedd, szerda), illetve csütörtökön a sank-Pölteni Egger gyár látogatása.

A kurzus ajánlása:

Neked szól a kurzus, ha szeretnél rászorulókon segíteni. A Down szindrómás emberek gyengén vagy közepesen értelmi fogyatékosak, ha állandó gondoskodást nem is igényelnek, de állandó segítségre szorulnak. Az ő lakóörülményeiket illetve munkavégzésüket segítenénk a különböző bútorok elkészítésével. Eközben megismerhetéd a bútorlapgyártás folyamatát (a gyárlátogatás alkalmával) illetve a lapbútorok készítésének folyamatát és ez a tapasztalás segítene téged a későbbi bútortervezéseid során, ami az igények (speciális igények) dizájn, gyárthatóság illetve a lehetőségek érzékeny egyensúlyán alapulhat.

Linkek:**Olvasmányok:**